

NYITÁS A MUNKA VILÁGÁRA – DIÁKOK, TANÁROK, CÉGEK EGYÜTTMŰKÖDÉSÉBEN

Szakképzés a munkaerőpiac igényeivel összhangban

2021. február 18. 13:00 – 17:00

Tisztelettel meghívjuk Önt és kollégáit virtuális konferenciánkra, ahol a hazai szakképzésben tanuló diákcsapatok mutatják be a különféle ágazatokban működő gazdasági szereplők által kitűzött projektfeladatok megoldását.

A mai szakképzésben a projektmódszer kulcsfontosságú. De ezek a diákok nem egy szokásos iskolai projektfeladaton dolgoztak. A szakmájukhoz kapcsolódó projekt megvalósításához olyan tudásra és készségekre volt szükségük, amelyek nem, vagy csak részben szerepeltek az iskolai képzési programban. Ahhoz, hogy ezt sikeresen meg tudják oldani, tanárok, diákok és a cég képviselőjének szoros együttműködésére, komoly előkészítő munkájára volt szükség. A cég képviselőivel közösen határozták meg a munkaerőpiacon tetten érhető hiányterületeket, közösen dolgoztak ki egy intenzív „tűszerű”, ráképző minikurzust, amit a napi tanítási-tanulási feladatok mellett végig lehetett vinni, és amely alkalmas volt a tudás- és készség hiány egy szeletének felszámolására.

A konferencián a diákok a végeredményt mutatják be nekünk, de lehetőség lesz arra is, hogy a tanárokat és a cégek képviselőit is megkérdezzük a háttérmunka részleteiről.

PROGRAM

12:30 – 13:00	Csatlakozás a konferenciához
13:00 – 13:15	Köszöntés és bevezető Halász József igazgató, SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnázium Hartyányi Mária igazgató, ITStudy Hungary Kutató-és Oktatóközpont
13:15 – 13:35	Munka jövője - 2030 Jankó Tamás tanácsadó, Digitális Jólét Nonprofit Kft.
13:35 – 15:15	Bemutkoznak a projektek – projektvezetők, diákok <ul style="list-style-type: none"> • Élőképek, növényfalak kialakítása, KMASZC Magyar Gyula Kertészeti Technikum és Szakképző Iskola (projektvezető: Ekert Sára) • Maros projekt – házi orvosi rendelő a weben, Szegedi SZC Gábor Dénes Technikum és Szakgimnázium (projektvezető: Janszó Gábor) • IT biztonság - Premontrei Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium (projektvezető: Balogh Csaba) • Pedagógiai kompetenciák fejlesztése a sikeres szakmai szocializációhoz és a munkavégzéshez, SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnázium (projektvezető: Modla Réka) • Irodai szoftverek haladó szintű használata, Veszprémi SZC Öveges József Technikum és Kollégium (projektvezető: Bökönyi-Benedek István) • KKV belépése az online értékesítés világába, Veszprémi SZC Öveges József Technikum és Kollégium (projektvezető: Grau Angéla) • Excel a pénzügyi vállalkozásban, Érdi SZC Százhalombattai Széchenyi István Technikum és Gimnázium (projektvezető: Fülöp Márta)
Kérdések és válaszok minden bemutató után	
15:15 – 15:30	Kávészünet
15:30 – 16:00	A Reacti-VET projektben kidolgozott módszertan bemutatása Téringér Anita, ITStudy Hungary Kutató-és Oktatóközpont
16:00 – 17:00	Szakképző intézmények saját erőforrással a munkaerőpiaci kereslet és kínálat közötti szakadék szűkítése érdekében Szakképzés 4.0 – Közösségi SWOT elemzés, ahol mindenki véleményére számítunk! (Levezeti Téringér Anita, mentorok: Balassa Ildikó, Hartyányi Mária)

¹ Az elnevezés a Szakképzés 4.0 stratégiából származik: „Az új technológiák megjelenéséhez kapcsolódó vállalati képzéseknek a lehető legrövidebb idő alatt kell megvalósulniuk, ezek a „tűszerű” képzések 10-30 óra időtartamúak, egy konkrét eszköz, szoftver vagy eljárás megismerését szolgálják, csak a feltétlenül szükséges elméleti ismereteket tartalmazzák.”

A rendezvényt Zoom platformon tartjuk. A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. A regisztráció során megadott e-mail címre küldjük a csatlakozáshoz szükséges adatokat.

Jelentkezés ezen a linken: [regisztrációs űrlap](#)

További információ: Modla Réka, igazgatóhelyettes, SZÁMALK-Szalézi Technikum és Szakgimnázium,

E-mail: modla@szamalk-szalezi.hu

